
30,0 

24,8 

22,7 

13,5 

9,0 

7 апреля – Всемирный день здоровья 

Население, прошедшее диспансеризацию  

в последние  2 года, в процентах 

Население с удовлетворительной приверженностью 

здорового образа жизни, в процентах 

Курение (курите ли Вы в настоящее время),  

в процентах 

67,9 

16,2 

13,6 

2,4 
 

Совсем не курю  

и не курил ранее 

 

Да, ежедневно 

 

Бросил курить 

 

Не каждый день 

(периодически) 

 

Частота добавления соли, соленых приправ или 

соевого соуса в готовую пищу перед тем, как ее 

съесть, в процентах 

Часто 

Иногда 

Редко 

Всегда 

Никогда 

50,6 

49,3 

51,7 

Оба пола Мужчины Женщины 

49,7 

38,2 

59,2 

Оба пола Мужчины Женщины 

*По итогам Выборочного наблюдения состояния здоровья населения 2023 года. 


